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 م2024ݝݨلس الإدارة   اݍݰادي عشر محضر الاجتماع                                                                   م 2024نوفم؄ف 21

            

 

افق  ݵمʋساݍيوم  صباحا11تم عقد الاجتماع برئاسة رئʋس مجلس الإدارة الأستاذة/ ɸياء بɴت محمد الصȎيح الساعة       م ࡩʏ مقر 2024/ 11/ 21المو

 تم استعراض اݝݨلس ما يڴʏ: .اݍݨمعية 

 ،،،، السلام عليكم ورحمة الله وȋرɠاتھ

 بنود الاجتماع: 
 إسماعيل من عضوʈة مجلس الادارة.Ȋشأن استقالة الدكتورة ɸيا ال -1

ȋناء عڴʄ و  بناء عڴʄ الطلب المقدم من الدكتورة ɸيا Ȋشأن الاستقالة من عضوʈة اݝݨلس لتتمكن من توڲʏ منصب الإدارة التنفيذية -

 . بالأجماعالتعاونية للتدرʈب والتطوʈر وافق أعضاء اݝݨلس  من اللائحة الأساسية ݍݨمعية اوج   )56 (ما ورد ࢭʏ المادة

 . م2025مدير تنفيذي لعام إسماعيل ابراɸيم آل   بɴت ɸيا  / الدكتورة Ȗعي؈ن Ȋشأن  -2

من اعمال خلال الف؅فة   إنجازه عڴʄ ما تم    وتفاعلɺم، واثɴت ؅فحيب بأعضاء اݝݨلس وشكرɸم عڴʄ حضورɸم  رئʋسة اݝݨلس بال  بدأت -

  ʄليف الدكتورةمن  الأوڲɢيا / تɸ   ݰت ان  ال إسماعيل المɺمة ۂʏ تɢليف ولʋست Ȗشرʈف وان عڴɸ    ʄذه بمɺام المدير التنفيذي وأوܷ

ݰت ان  الإدارة التنفيذية      تواجھاݝݨلس المساندة والسڥʏ لȘسɺيل العقبات الۘܣ قد  أعضاء   اݍݨمعية بحاجة اڲʄ مدير  ،كما أوܷ

ولقدرة الدكتورة ɸيا ال إسماعيل بالقيام ٭ڈذه المɺمة ورغبْڈا ࢭʏ   م 2025عام  الإدارة  التنفيذية ل  تنفيذي يقوم بمɺام ومسئوليات  

 ذلك سʋتم رفع اوراقɺا لمركز التنمية Ȋعد اعتمادكم بالتصوʈت . 
العʋؠۜܢ    -3 .ايمان  د   ) الإدارة وɸم  للانضمام ݝݨلس  الاحتياطي؈ن  احد الأعضاء  ترشيح  اݍݨ۶ܣ )لاستكمال  - Ȋشأن  مɺا  والاستاذة 

 )من اللائحة الأساسية لݏݨمعية .  45النصاب وفق ما ورد بالمادة( 

الأعضاء الاحتياط؈ن من فبل أعضاء مجلس الإدارة وترشيح الدكتورة /ايمان بɴت محمد العʋؠۜܢ    أحد تم التصوʈت عڴʄ اختيار   -

 أسا؟ۜܣ بالأجماع. عضو 

 مشاعل بɴت بكر البكر.   /لدكتورةلعضوʈة المقدم من ا Ȋشأن طلب ا -4          

 ورغبْڈا ࢭʏ الانضمام للعضوʈة والمشاركة بتقديم برامج فاعلة لأبناء اݝݨتمع  للدكتورة مشاعل البكرتم استعراض الس؈فة الذاتية   -

خلال   مناقشْڈا  الا تم  يوم   ʏࢭ اݍݨمعية  لعضوʈة  بالانضمام  رغبْڈا  لتوضيح  الإدارة  مجلس  رئʋس  مع   ʏقبڴ  رȌعاءاجتماع 

 م. 13/11/2024بتارʈخ

 م.  2025لعام  لاعتمادɸااستعراض اɸم بنود اݍݵطة الȘشغيلية - 5          

بتارʈخ يوم الأرȌعاء واݍݵمʋس  م الۘܣ حددت من خلال ورشة العمل المنعقدة  2025تم استعراض ابرز اɸداف اݍݵطة الȘشغيلية لعام   -

 صياغْڈا .   نم  الانْڈاءولمدة يوم؈ن وسʋتم رفعɺا فور    م10/2024/ 23-24

 مقر اݍݨمعية. الرفع للوزارة فيما يتعلق بحادثة السرقة الۘܣ تمت ࢭȊ ʏشأن   - 6          

 سارة الواردة والإجراءات المتخذة . ݵتم رفع المتطلبات اللازمة لتعوʈض اݍݨمعية عن اݍ -
 ɸيا محمد الصȎيح
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   التوصيات:

 
 عڴʄ استقالة العضو ɸيا ال إسماعيل من عضوʈة مجلس الإدارة. من قبل جميع الاعضاء الموافقة   -
 .  عام ɠامل م ولمدة 2025 يناير  10من تارʈخ  ابتداءلدكتورة ɸيا ال إسماعيل ا  بالرفع لطلب Ȗعي؈ن موافقة جميع أعضاء اݝݨلس  -
 بالاجماع. بالتصوʈت من قبل الأعضاء تم ترشيح العضو الاحتياطي الدكتورة ايمان العʋؠۜܢ لعضوʈة مجلس الإدارة  -
 .البكر بكر مشاعل  / الدكتورة قبول عضوʈة اعتماد  -

تعرʈف بالموروث السعودي وفق اɸداف اݍݨمعية المنȎثقة  برنامج ال بالعرȋية غ؈ف الناطق؈ن Ȗسْڈدف تدرȎʈية برامج  تصميماق؅فاح  -

 من رؤʈة المملكة من خلال الشراɠات مع المنصات الرسمية والفئات ذات العل 
 ذلك. مع منصات Ȗسɺم ࢭȖ ʏعزʈز   بالشراكةالأحياء. Ȗعزʈز الوڤʏ الصڍʏ والثقاࢭʏ داخل م تركز عڴʄ 2025لعام نوعية اق؅فاح برامج  -

 وفقنا الله واياكم..                    

 بيان بأسماء اݍݰضور لاجتماع مجلس الإدارة  

 

 

 

 التوقيع  الاسم 
   

   نوره حمد اݍݰنو 

   فادية محمد يوسف الطحّان 

   د. ɸيا إبراɸيم آل إسماعيل 

   حصة إبراɸيم آل محمود 

   توفيق مقدم بثʋنة 

   السالممحمد من؈فة 

 

 رئʋس مجلس الأدارة 

 

 ɸيا بɴت محمد الصȎيح
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